профсоная работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

С Днем знаний!



1 сентября во многом особенный день. Это и ознаменование начала нового времени года и, конечно, первый день нового учебного года — такого важного для детей и их родителей этапа получения новых знаний, опыта и просто взросления.

Комитет Межрегиональной организации ПРГУ РФ и выборные органы первичных профсоюзных организаций всегда с особой заботой относятся к детям членов Профсоюза, поэтому такое важное мероприятие как

начало обучения на школьной скамье, не проходит незамеченным.

В Межрегиональной организации ПРГУ РФ для членов Профсоюза, чье дети в этом году идут в первый класс и на первый курс средне-специальных учебных заведений предусмотрена финансовая поддержка, а многие профорганизации сегодня проводят особенные праздничные мероприятия для детей работников-членов Профсоюза с подарками, играми, встречами с любимыми героями детства.

Нельзя не упомянуть и об обучении самих профсоюзных активистов. Этому направлению профсоюзной деятельности в Межрегиональной организации всегда уделяется большое внимание. План обучения профкадров и актива и в этом учебном году насыщен обучающими мероприятиями, подготовкой методических материалов, подборкой лучших практик и кейсов.

Открытие учебного года 2023-2024 в Межрегиональной организации состоится 22 сентября плановым семинарским занятием, посвященном Году развития и укрепления социального партнерства.

профсоноз работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

Акция «Ночь перед блокадой»



√Члены Молодежного совета Комитета Межрегиональной организации ПРГУ РФ приняли участие в акции «Ночь перед блокадой», организованной на Пискаревском мемориальном кладбище 7 сентября.

«82 года назад это были последние мирные сутки, после которых началась страшная страница истории нашего города — блокада Ленинграда, продлившаяся 872 дня и мы сегодня пришли почтить память всех тех, кто не смог пережить эту ужасную трагедию, кто работал и защищал наш любимый город, сохранил его для потомков», — поделились участники акции.

Члены молодежного совета посетили открывшуюся выставку памяти, возложили цветы к монументу «Мать-Родина».

8 сентября началась блокада Ленинграда. Гитлер был уверен, что этот русский город должен быть стёрт с лица земли, а все без исключения советские солдаты, его защищающие, убиты. Но фашисты потерпели неудачу — прорвать оборону им не удалось и было решено брать Ленинград измором.

Под непрекращающимся артобстрелом жили 2,5 млн людей. Скудные запасы продовольствия и топлива быстро закончились и начался голод, перестал ходить транспорт, но ленинградцы каждый день трудились, чтобы приблизить победу. В городе работали поликлиники и типографии, детские и административные учреждения, научные институты и даже театры. На заводах ушедших на фронт отцов заменили подростки.

Прорвать блокаду удалось лишь 18 января 1943-го. Врага отбросили от города. Окончательно Ленинград был освобождён 27 января 1944-го. Это была самая кровопролитная блокада в истории планеты, погибло от бомбёжек и умерло от голода свыше 1 млн людей, более 490 тысяч из которых захоронены на Пискаревском мемориальном кладбище.

профсоноз работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

Молодежный совет Комитета снова в сборе



В минувшую пятницу члены Молодежного совета Комитета собрались в штаб-квартире Межрегиональной организации очередное заседание. Молодые профсоюзные активисты обсудили форматы своего участия во Всероссийской акции 7 октября «День действий за достойный труд!» И решили подготовить просветительский информационный

материал об истории, целях и задач акции, а также провести в преддверии 7 октября заседания молодежных советов первичных профсоюзных организаций.

В октябре 2023 года в Межрегиональной организации ПРГУ РФ стартует, пятая Школа молодого профсоюзного лидера «Территория профсоюзного смысла». Члены Молодежного совета, которые почти все ранее прошли обучение в Школе вышли с инициативой провести практическое занятие в Школе и рассказать об успешно реализованных профсоюзных молодежных проектах, а также поделиться практикой работы с молодежью.

Не остались без внимания и вопросы проведения опроса среди молодежи «Почему я выбираю Профсоюз», участия в мероприятиях Межрегиональной организации ПРГУ РФ.

Отдельно ребятами предложена к проведению онлайн-акция #ПрофсоюзСоМной к 105-летию Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, целью которой является пропаганда профсоюзного движения и увеличение числа профсоюзных публикаций в социальных сетях.

Также для удобства организации работы с молодежным профактивом Межрегиональной организации ПРГУ РФ и оперативной обратной связи с Молодежным советом Комитета был создан телеграмм-канал.

профсоюз работников государственных учреждений

работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

Спасибо, донор!



22 сотрудника Управления ФНС России по Ленинградской области 19 сентября 2023 приняли участие донорской акции, инициированной Молодежным советом профкомом Управления. Отделение переливания крови Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И. П. Павлова пополнилось почти на 10 литров крови.

Каждая капля крови может спасти чью-то жизнь и это не просто красивый оборот речи, а суровая реальность. Донорская кровь нужна всегда, в любое время года. В мире ежесекундно для спасения жизни кому-то требуется переливание крови или ее компонентов. У любого здорового человека есть возможность помочь тем, кто ждет помощи.

Гордимся коллегами, для которых дарить людям добро – норма жизни!

Как прошло сентябрьское заседание Президиума?



Центральное место в повестке дня сентябрьского заседания Президиума Межрегиональной организации ПРГУ РΦ занял вопрос реализации Концепции кадровой Профсоюза политики выборными органами первичных профсоюзных организаций Управления Федеральной службы государственной статистики Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Управления Федеральной

налоговой службы России по Санкт-Петербургу, ФКУ «Главное бюро медикосоциальной экспертизы по г. Санкт-Петербургу». В ходе обсуждения для первичных профсоюзных организаций и профсоюзного актива были выработаны рекомендации по программе минимум, в которую вошли: формирование выборных профсоюзных органов и кадрового резерва, обучение профсоюзных кадров, в том числе в Школе молодого профсоюзного лидера.

На заседании Президиума определена дата старта отчетной кампании по итогам работы за 2023 год. Отчетная кампания пройдет в срок с 1 ноября 2023 года по 1 февраля 2024 года.

Традиционное для сентября и особенно актуальным в рамках Года укрепления и развития социального партнерства стало решение об инициировании проведения коллективных переговоров по подготовке и заключению региональных отраслевых соглашений с 3 социальными партнерами. Важная и ответственная работа ждет отраслевые комиссии по ведению переговоров, подготовке и заключению соглашений, составы которых утверждены постановлениями.

В соответствии с принятым решением Президиума Межрегиональной организации в IV квартале 2023 года начнет работу юбилейная Школа молодого профсоюзного лидера «Территория профсоюзного смысла» (далее - Школа). За 5 лет работы в Школе прошли обучение 38 человек, которые сегодня работают в составе первичных профсоюзных организаций и являются активными проводниками профсоюзного движения в коллективах.

Президиум поддержал решения Исполнительного комитета ФНПР, Президиума Профсоюза, Президиума Ленинградской Федерации Профсоюза о проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в период с 25 сентября по 7 октября под девизом «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».

Члены Президиума единогласно поддержали и приняли решение о проведении в 2023 году творческого фестиваля «Связь поколений» в рамках празднования 105-летия Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

По сложившейся практике Комитет Межрегиональной организации ПРГУ РФ ежегодно принимает участие в софинансировании оплаты путевок для детей членов Профсоюза в период летней оздоровительной кампании и приобретения профсоюзными организациями детских новогодних подарков и новогодних билетов, 2023 год не стал исключением.

Постановления Президиума Межрегиональной организации ПРГУ РФ будут опубликованы в Информационном бюллетене «Мой Профком» и размещены на сайте Межрегиональной организации ПРГУ РФ.



О Б Щ Е Р О С С И Й С К И Й ПРОФСОЮЗ работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

7 октября - Всемирный день действий «За достойный труд»!



Стартовала всероссийская Акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» под девизом «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».

В 2023 году основными формами проведения акции станут: заседания региональных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений в Санкт-Петербурге и Ленинградской области; размещение информации о проведении Акции на сайте и в сообществах в социальных сетях Межрегиональной организации ПРГУ РФ; а также на личных страницах профсоюзного актива в социальных сетях, проведение собраний профсоюзного актива; проведение

обучающих мероприятий по тематике социального партнерства; и другие формы с учетом предложений членов Профсоюза.

Коротко об истории Всемирного дня действий «За достойный труд!» и интересных фактах об этом дне от Молодежного Совета Комитета Межрегиональной организации ПРГУ РФ:

Традиция проводить День действий профсоюзов за достойный труд появилась на третьем заседании Генерального совета Международной конфедерации профсоюзов (МКП) в 2007 году. Тогда было утверждено, что Всемирный день действий «За достойный труд!» будет ежегодно, начиная с 2008 года, проводиться 7 октября в странах, профцентры которых являются членами МКП.

Основной задачей МКП является защита прав и интересов работников посредством международного сотрудничества между профсоюзами и глобальными кампаниями. Основными сферами деятельности являются профсоюзы и права человека; экономика, общество и рабочие места; равенство и антидискриминация; международная солидарность.

Всемирный день действий за достойный труд стал особенно актуальным в эпоху пандемии COVID-19, в результате которой во всем мире было потеряно более 400 миллионов рабочих мест, а ситуация на рынке труда стала крайне нестабильной.

Взаимодействие Российской Федерации с Международной организацией труда (МОТ) осуществляется в соответствии с регулярно подписываемыми Программами сотрудничества, которые предусматривают различные формы взаимодействия



О Б Щ Е Р О С С И Й С К И Й ПРОФСОНЗ
работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

Минтруда России, ФНПР и РСПП с МОТ в вопросах расширения возможностей занятости и создания рабочих мест в нашей стране, содействия учреждению безопасных условий труда и расширению социальной защиты, а также соблюдения международных трудовых стандартов и развития социального диалога (в настоящее время действует Программа на 2021-2024 гг.)

Начало учебного года - прекрасная возможность по-новому взглянуть на социальное партнерство



Первое в новом учебном году семинарское занятие, соблюдая традиции Межрегиональной организации ПРГУ РФ, началось с изучения вопросов связанных с системой социального партнерства. Профсоюзному актива была предоставлена возможность получить доступ не только к информации о том, как на практике реализовываться принципы партнерства и как грамотно провести кампанию по заключению коллективного договора, но практические рекомендации: по введению социального диалога с работодателем, решению вопросов работников, контролю за соблюдением условий труда, регулированию времени работы и отдыха, а также другим вопросам волнующим каждого работника. И конечно, как добиться положительного TOM, эффективного результата В различных формах

социально партнерства, определенных законодательством.

На 4 часовой практической части семинара в разрешении возникающих ситуаций, приобретении навыка переговоров, повышении уровня имиджа профсоюзного лидера и профсоюзной организации помог разобраться приглашенный спикер - руководитель Института экономики знаний Глазырин Андрей Владимирович.

Продолжая цикл мероприятий в рамках объявленного ФНПР «Года укрепления и развития социального партнерства» прошло награждение участников и победителей конкурса «Лучший коллективный договор» 2022 года. Первое место получила первичная профсоюзная организация ЛОГБУСО «Ленинградский областной доминтернат ветеранов войны и труда. Председатель первичной профсоюзной организации ЛОГБУСО «Ленинградский областной дом-интернат ветеранов войны и

труда. – Кучерявая Людмила Степановна. Директор ЛОГБУСО «Ленинградский областной дом-интернат ветеранов войны и труда. - Невский Александр Игоревич.

В раздаточных материалах участники семинара получили новый «Блокнот» по социальному партнерству, Информационные бюллетени ЦК Профсоюза, газету «Солидарность» и плакаты «Оптимальные условия труда на рабочем месте».

Участникам семинара было предложено выразить свое мнение об изученной теме в Телеграм канале Межрегиональной организации ПРГУ РФ. Кроме этого предложено ответить на ряд вопросов, касающихся оценки того, насколько развитие социального диалога с работодателем сегодня является реальным.

Открыт набор в пятую Школу молодого профсоюзного лидера «Территория профсоюзного смысла»



Президиум Межрегиональной организации одобрил инициативу Молодежного совета Комитета и утвердил Положение о Школе Молодого Профсоюзного Лидера «Территория профсоюзного смысла». Для Межрегиональной организации это будет уже пятая по счету Школа для молодых профсоюзных активистов, работа которой во многом способствует развитию кадровой политики в профсоюзных организациях.

В рамках профсоюзного образования ученики Школы получат Профсоюзе, знания его истории и основах его российского деятельности. Изучат основные правовые аспекты трудового законодательства, необходимые для представительства и защиты интересов членов Профсоюза.

В программе обучения также предусмотрен большой объем учебных часов, посвященных разнонаправленным тренингам личностного роста молодых профлидеров. Ребята научатся грамотно распределять свое время, правильно ставить цели, разрабатывать и оформлять проекты, взаимодействовать и эффективно проводить переговоры и многое другое.



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

Комитет Межрегиональной организации приглашает к обучению заинтересованных не только в получении профсоюзных знаний, но и нацеленных на личностный рост молодых членов Профсоюза для прохождения обучения в Школе Молодого Профсоюзного Лидера.

Обучение будет проводиться два раза в месяц, как очно, так и в дистанционном формате. Для зачисления в состав обучающихся в Школе в срок до 09 октября 2023 года необходимо предоставить в Комитет Межрегиональной организации заявление кандидата и ходатайство первичной профорганизации.

Для организации работы по набору кандидатов в Школу Молодежный совет Комитета подготовил презентационный материал (скачать).

По интересующим вопросам обращаться к заведующему отделом по организационной работе и работе с молодежью Плюсковой Вере Викторовне 312-32-21 и электронной почте plyuskova@myprofcom.ru

С Положением о Школе и тематическим планом занятий можно ознакомиться здесь

Из официальных источников



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16 августа 2023 г. № 1345 москва

О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Повысить с 1 октября 2023 г. в 1,055 раза должностные оклады работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, установленные приложением к постановлению Правительства Российской Федерации от 24 марта 2007 г. № 176 "Об оплате труда работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы" и увеличенные в соответствии постановлениями Правительства Российской от 24 октября 2007 г. № 702 "О повышении с 1 декабря 2007 г. размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы", от 29 марта 2008 г. № 226 "О повышении с 1 февраля 2008 г. размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы", от 29 сентября 2008 г. № 721 "О повышении с 1 октября 2008 г. размеров должностных окладов работников 2

государственных органов, федеральных замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы", от 14 мая 2012 г. № 477 "О повышении с 1 октября 2012 г. размеров должностных окладов работников федеральных государственных являющиеся замещающих должности, не федеральной государственной гражданской службы", от 12 октября 2013 г. № 912 "О повышении размеров должностных окладов работников государственных органов, замешающих не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы", от 2 декабря 2017 г. № 1456 "О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы", от 23 сентября 2019 г. № 1239 "О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся федеральной государственной гражданской службы", от 1 августа 2020 г. № 1153 "О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы" и от 23 сентября 2022 г. № 1680 "О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы".

 Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления, осуществлять за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных главным распорядителям средств федерального бюджета.

Председатель Правительства Российской Федерации ДОКУМЕНТ ПОДПИСЬЮ

ВМЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

МЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

ДИКТИНГИВИ С 07.03.2023 по 30 05.2024

Выдания. Привывныство Российской

Ферберам

М.Мишустин